
 

Christi Himmelfahrt 
buchbar vom 28.05. – 01.06.2025 

 
Die Highlights & Inklusivleistungen bei 4 Tage Aufenthalt  
 
• Eine gemeinsame Rad/E-Bike Tour  
• Eine gemeinsame Familienwanderung  
• Eine abendliche Fackelwanderung mit zünftiger Einkehr    
• Zünftiger Hüttenabend mit alpenländischer und bodenständiger Musik und viel Spaß   
• 1 x Ponyreiten im Rahmen der Kinderbetreuung 

 
Sowie alle unsere Standardleistungen 
• Halbpension, reichhaltiges Frühstücksbuffet, Suppen-, Salat-, Vorspeisen- & Dessertbuffet, mit 4 Gerichten 

zur Auswahl, diese werden serviert  
• All Inclusive für die Kids, Essen & Trinken den ganzen Tag inklusive 
• Die Urlaubsspaßcard Bad Hindelang Plus ein Urlaub mit wenig Nebenkosten & vielen Vergünstigungen  

Mit vielen Gratisleistungen z.B.: Bergbahnen, Erlebnis- & Freibäder, Indoor-Spielhallen, Tennishalle & 
Tennisplätze, öffentliche Verkehrsmittel im südlichen Oberallgäu, im Winter die Skipässe, 
Naturrodelbahnen, Bergbahnen etc., sowie viele Vergünstigungen bei den 70 regionalen Freizeitanbietern 

• Waldspielplatz am Bach: Kinderseilbahn, Kletterbaum, Slackline, Finkota, Grill- und Lagerfeuerplatz, 
Kletterbaum, Wasserspiele, Kletternetz,  Spielturm mit Baumhaus 

• iWall Gaming, ein Riesen-Spaßspiel für Klein & Groß verbunden mit Fitness-Training  
• Kletterseil-Krähe, Abenteuertouren in der Natur mit unseren Outdoor-Spezialisten  
• Die Emmi – das Ruf-Taxi (Kostenfrei) 
• Bungee-Trampolin & Trampolinzelt 
• 35 Std. Kleinkind-Fullservice bis 3 Jahre (stundenweise Betreuung) 
• Komplette Kleinkindausstattung vom Windeleimer bis zum Kinderwagen oder Schlitten  
• 50 Std. Kinderspaß bis ca. 9 Jahre & 25 Std. Teenie-Power je Woche 
• Chill-Ecke für Teens mit verschiedenen tollen Spielgeräten in der Spielscheune 
• Happy Club mit Krabbelraum, Kinderdisco- & Kino 
• Panorama-Erlebnishallenbad  mit drei Planschbecken & Whirlpool & Textilsauna sowie beheizter Outdoor 

Pool (von Mai bis Ende Oktober, je nach Witterung) 
• „Schwitzkästle“ großzügiger Saunabereich mit drei Saunen, Infrarotkabine und Solarium 
• Angebote für die Kids im/ums Hotel: Funcourt für Volley-, Basket-, Hand - & Fussball, Grillen in der Finkota,  

Bobbycar-Fuhrpark, Abenteuerspielplatz beim Hotel mit Röhrenrutsche, Korbschaukel, Balancierhölzer, 
Gartenhütte, Spielezelt mit Trampolin und Kletterwand, Happy Club (Spielzimmer, Krabbelraum, Chillecke) 
Spielscheune für die Teens 

• Single-Kind/er – Angebote in unseren Doppel-Familienzimmern und 1- & 2-Raum-Appartements 
 

Zusätzlich buchbar gegen Aufpreis:  
• Reiten, Reitunterricht, Kutschfahrten, Massagen, Kosmetikanwendungen 
• Mountainbikes, Räder Ausflugsfahrten, Streetcars, Outdoor-Aktivitäten bei verschiedenen Anbietern 
• Schwimmkurse – Wassergewöhnung für Kinder  
• All Inclusive Aufschlag pro Tag & Erwachsener: € 35,- (inklusive Mittagessen, Kaffee, Kuchen, Brotzeiten, alle 

Getränke bis 23 h, ausgenommen sind: erlesene Flaschenweine, Champagner, Spirituosen und alkoholische 
Mixgetränke) 

 
Bei Belegung eines 2/3-Raum-Appartements oder Studios mit nur 3 Personen kommt ein Leerbettzuschlag 
zwischen  €  10,- bis  €  30,- Aufschlag je nach Appartementtyp & Appartementgröße pro Tag hinzu. Ein Fairplay-
Preis gegenüber den mehrköpfigen Familien. Bei Belegung der Mehrraum-Appartements & Studios mit 
Single/Kind(er) werden immer 2 Vollzahler berechnet. 
 

https://www.bibi.de/urlaub-mit-kindern/gratis-bonuskarte


Die Verfügbarkeiten der verschiedenen Kategorien sowie die Preise könnt ihr euch im Preisrechner online 
anzeigen lassen und bei Gefallen online buchen. Sollte das Passende nicht buchbar sein, würden wir uns über 
eine Anfrage per Mail oder auch telefonisch freuen, möglich unter 08324 / 98 20 10. 
 
 

info@krone-unterjoch.de 
Die Familienfreundlichen im Ferienland Unterjoch/Bad Hindelang 

Werner Anja Josefine Tanja Catiana Kerstin Andreas & 
 

 

https://www.bibi.de/familienhotel-allgaeu/aktuelles
https://www.bibi.de/familienhotel-allgaeu/aktuelles

